

2024 年 11 月 15 日

中银香港提款卡现可支援绑定银联云闪付 APP

中国银行(香港) (「中银香港」) 与银联国际宣布, 中银香港提款卡 (「中银卡」) 由即日起可支援绑定云闪付 APP, 客户在绑定中银卡后, 可利用云闪付二维码于港澳超过 19 万家、内地约 3,000 万家, 以及海外地区约 800 万家商户即时付款, 享受跨区域的移动支付便利, 同时亦可在内地及香港使用乘车码乘搭指定公共交通工具¹, 交通出行更加畅顺。

如绑定云闪付 APP 的中银卡同时连结港币及人民币账户, 内地交易以人民币结算, 香港及海外交易则以港币结算, 让客户尽享双币结算的灵活便捷, 节省汇率差额。

中银香港个金产品副总经理张颖思表示: 「中银香港作为首家推出二维码跨境支付电子钱包的本地银行, 一直推动支付服务的创新。本行很高兴与银联国际合作, 持续为客户提供崭新便捷的跨境以至全球支付和消费体验。截至 2024 年 9 月, 中银卡客户经银联网络进行的刷卡消费笔数按年增长两成, 反映中银卡客户对支付消费的需求增加。本行现支援中银卡绑定云闪付 APP, 凭借银联庞大的网络扩阔提款卡产品的支付场景及领域, 照顾中银卡客户的本地消费需要之余, 更方便他们在内地及海外轻松进行电子支付。」

银联国际总监兼香港分公司总经理李鹏林表示: 「云闪付 APP 于 2018 年 9 月在香港推出, 将符合国际标准的二维码支付服务带给本地持卡人。银联是现时香港市场唯一为提款卡持卡人提供二维码支付服务的国际卡品牌, 于港澳提款卡市场所占份额超过 90%, 一直致力协助提款卡发卡机构达至可持续发展模式。我们乐见中银卡开通绑定云闪付 APP, 未来银联希望充分借助我们在支付市场上的技术和网络优势, 与业界伙伴广泛合作, 让更多香港客户可享受银联二维码等的创新支付体验。」

备注:

1. 客户可透过云闪付乘车码乘搭香港的港铁、九巴、龙运巴士、城巴、电车和部分渡轮, 澳门的公共巴士; 内地数百个城市的地铁和巴士, 包括深圳、广州、东莞和佛山等大湾区城市。

—完—



中国银行（香港）有限公司

中银香港坚持可持续高质量发展理念，发挥作为香港主要商业银行集团的优势，持续深耕香港市场，紧抓大湾区发展机遇，并积极拓展东南亚业务。我们坚持以客户为中心，了解客户所需，积极探索实践，以创新科技提升客户体验，致力推动绿色及可持续发展，为客户提供全面、专业及优质的服务，连系机遇，成就更多。

中银香港是香港三家发钞银行之一，亦是香港唯一的人民币业务清算行，在各主要业务市场位居前列。凭借在人民币业务方面的优势，我们的人民币服务成为客户的当然选择。我们在香港透过最庞大的分行网络及多元化的服务渠道，以及网上银行和手机银行等高效电子渠道，为个人、各类企业和机构等客户提供全面的金融及投资理财服务。

我们积极完善区域化布局，深入推进东南亚业务发展，分支机构遍及马来西亚、泰国、印度尼西亚、柬埔寨、越南、菲律宾、老挝、文莱及缅甸，为当地客户提供专业优质的金融服务。透过与母行中国银行的紧密联动，我们为跨国公司、跨境客户、内地「走出去」企业，以及各地央行和超主权机构客户提供全方位及优质的跨境服务。

中银香港作为根植香港逾百年的主要商业银行及区域性银行，秉承「根植于斯，服务于斯」的宗旨，积极履行企业社会责任，为各持份者及社区增创价值。

中银香港（控股）有限公司在香港联合交易所主板上市，是香港最大上市公司之一，股份代号「2388」（港币柜台）及「82388」（人民币柜台），美国预托证券场外交易代码「BHKLY」。

银联国际

银联国际是中国银联负责运营国际业务的子公司，以会员制吸引全球合作伙伴，拓展银联卡境外受理网络，扩大银联卡发行和使用，开展创新支付的跨境应用，提升银联品牌的国际影响力。通过与全球 2,600 多家机构合作，目前银联受理网络已延伸到 183 个国家和地区，84 个国家和地区发行了银联卡。银联国际正在为全球最大的持卡人群提供优质、高效、安全的跨境支付服务，并为越来越多境外银联卡持卡人提供日益便利的本地化服务。如欲了解更多银联国际的资讯，请浏览：<http://www.unionpayintl.com/hk/>。